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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: DKOHOMMKa Tpyaa

Beenem ycnoBHble 0603Ha4YeHUs:

B - o6bem npogax, TeiC. pyb.,

T - cpegHeCcnncoYHas YNCNEHHOCTb, Yen.,

M - Nnpon3BOANTENbHOCTb TPyAa, ThiC. pyb. / ven.

N =B/T

MokasaTensb MpegwecTByto-wmnin rog OT4HeT-HbIN rog AnHamun-ka, % OTKIOHe-Hue (+;-)
Ob6bem npofax, Thic. p. 24876 30628 123,12 5752

CpeaHecnncoYyHasa YMCIeHHOCTb TOPro-Bbix paboTHMkKoB, Yyen. 33 36 109,09 3
Mpon3ssoanTenbHOCTb TpyAa, ThiC. pyb. / 4yen. 753,82 850,78 112,86 96,96

B oT4eTHOM rogy No CpaBHEHMUIO C NpPeaLecTBYOWUM FOAOM MPON3BOAN-TENBHOCTbL TPyAa yBenMyYmiaach Ha
12,86% nan Ha 96,96 Tbic. py6./ yen.

MHaekc ueHbl coctasun 1,08, cnepoBaTtenbHo, 06beM Npoaak B CONOCTaBUMBbIX LieHax paBeH 30628 /1,08 =
28359 ThIC. pyb. MNpoun3BoanTEeNbHOCTL TPyAa ANna obbemMa NpoAark B CONOCTaBMMbIX LieHax paBHa 28359/ 36 =
787,75 TobIC. py6. / ven.

n = 850,78 - 787,75 = +63,03 ThIC. pyb./4en.

01 = 63,03 /787,75 * 100 = +8%

Bcnencreme BAUAHUA N3MEHEHUSA LleH NPOU3BOANTENBHOCTb Tpyda yBenn-4ymnacb Ha 8% wnm Ha 63,03 ThiC.
py6./4en.
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